

ОМВД России по Катав-Ивановскому району, ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!!!!!!

В связи с участвовавшими случаями хищения имущества из домов-дач, расположенных на территории Катав-Ивановского района, для предупреждения и пресечения данных противоправных деяний необходимо соблюдать следующие правила:

Как уберечь свое имущество от квартирных воров

Большинство людей, которые оказываются жертвами воров-«домушников», до этого не предполагали, что их жилье станет целью преступников. Между тем квартирные кражи – один из наиболее распространенных видов преступлений. Они составляют более половины дел по линии уголовного розыска. Поскольку милиционера у каждой двери не поставишь, нам самим нужно предпринимать меры по защите своего имущества. Сегодня покажем, как это сделать.

Осторожность при общении

Надежные двери и замки, сигнализация... Все это хорошо, но лучше сработать на опережение – сделать так, чтобы их помощь не потребовалась. Постарайтесь не слишком афишировать свой образ жизни, меньше рассказывайте окружающим о крупных продажах, покупках, скором отпуске или поездках на несколько дней. Разумеется, нужно держать в тайне количество и место хранения ценностей.

Надежный замок

Надежные замки отпугивают большинство «домушников». Лучше всего покупать новые модели необычных конструкций. В таком случае метод взлома, скорее всего, еще не разработан. Чем лучше замок, тем дольше вор будет с ним возиться. Увеличивается вероятность, что преступника кто-нибудь заметит. Предпочтительно одновременно устанавливать замки разных систем, так как злоумышленники обычно специализируются на каком-то одном типе замков.

Соседская помощь

Познакомьтесь, а лучше подружитесь с соседями. Тогда они точно не пройдут мимо, если увидят, что около вашей двери кто-то колошится. Уезжая на длительный срок, попросите их приглядывать за квартирой, вынимать рекламные листовки и прочую корреспонденцию из почтового ящика. Ведь переполненный почтовый ящик свидетельствует о давнем отсутствии хозяев жилья.

Внимание к окнам

Иногда отдельные «акробаты» умудряются проникнуть в квартиру через оконный проем, соблазнившись тем, что он оказался открыт. Особенно это касается первых и последних этажей. Так что не провоцируйте злоумышленников и, уходя из квартиры, закрывайте окна, форточки и двери балконов. Как вариант, можно установить на окнах металлические решетки или ударопрочную пленку на стекла.

Система видеонаблюдения

Видеонаблюдение в подъездах домов стоит рассматривать как меру предосторожности. Оно позволит узнать, кто приходил в ваше отсутствие или кто проявлял интерес к вашей двери. Также камера в подъезде покажет, что за дверью стоит человек или сообщники, которые планируют проникнуть в квартиру, думая, что хозяев нет.

Охранная сигнализация

Самый верный способ обезопасить свой дом от воров – установить охранную сигнализацию. При проникновении в жилье непрошенных гостей вооруженная группа задержания из Департамента охраны прибедет в вашу квартиру в считанные минуты.

Прочная дверь

Рекомендуется установить дверь из достаточно толстого металла. Он позволит противостоять отжиму или физической деформации. В противном случае злоумышленникам не составит труда отогнуть дверь ломом и проникнуть в квартиру. Чем толще металл, тем дверь дороже, однако эти финансовые потери не сравнятся с ущербом после визита воров.

Дополнительные советы

Как правило, «домушники» сперва звонят в квартиру. Проверяют, есть ли кто-то дома. В таких случаях, уходя ненадолго, можно оставлять включенный свет или телевизор. А на дверной замок «поставить» лай собаки – подобные устройства уже весьма недороги. Возможно, эти меры отпугнут преступника.